

Встречаемся у фонтана и не только

Дела и заботы Александра Демидова

Людам, которым доверено представлять интересы земляков в Совете депутатов Большого Подольска, необходимо знать проблемы не только своего избирательного округа, но и всей территории, всего населения. Однако здесь могут возникнуть объективные трудности, ведь наш городской округ сформирован недавно и представляет собой довольно сложное административное образование. Кто-то всю жизнь посвятил городу Подольску – в прежних его границах, у других судьба переплетена с Климовском или Подольским районом. И теперь надо срочно перестраиваться, расширяя свой кругозор.

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ...

А вот депутату Александру Демидову повезло: жизнь распорядилась так, что всё это обширное пространство, включая ушедшие в Москву сельские поселения, является для него родным. А как иначе? Родился и вырос в Подольском районе, учился в климовской школе № 3. Продолжить образование довелось в столичном техникуме железнодорожного транспорта, специальность выбрал исключительно востребованную – «Холодильные машины и компрессорные установки». Окончил техникум с красным дипломом, благодаря чему сразу же поступил на дневное отделение Московского энергетического института. Высшее образование позволило значительно углубить профессиональные представления о холоде, в результате стал Демидов инженером-энергетиком по криогенной технике. Диплом защищал в институте атомной энергии им. Курчатова, работа была посвящена свойствам и практическому использованию жидкого гелия, а это, по Цельсию, минус 269 градусов...

Итак, пять с половиной студенческих лет позади, распределение выпускник Демидов получил в Климовск, в Центральный научно-исследовательский институт точного машиностроения, – благо потребность в хорошо подготовленных специалистах в советские годы была высокая. Начинать инженером, позднее стал заместителем начальника комплекса климатических испытаний.

Для конкретных условий необходима соответствующая настройка, подгонка, этим и занимались работники комплекса. Используя холодильные установки и прочее оборудование, обеспечивали жару и мороз, снег и песок, повышенную влажность и солнечную радиацию...



ОПЫТ – ЗАЛОГ УСПЕХА

Даже спустя десятилетия Александр Иванович по достоинству оценивает опыт, полученный на высокоорганизованном предприятии военно-промышленного комплекса, возглавляемом Героем Социалистического Труда В.М. Сабельниковым. Тогдашняя закалка и в нынешних делах полезной бывает.

Обратился как-то к депутату ветеран из посёлка МИС. На бетонной опоре, говорит, укреплен конструкция для наружной рекламы, однако держится на честном слове, того и гляди упадёт. Безусловно, это задача для исполнительной власти, однако в Лаговском территориальном отделе гражданин, беспокоящийся о жизни и здоровье земляков, уже побывал. Заявку там приняли, в соответствующую службу передали... Пришлось народному избраннику частный бизнес привлекать; люди оказались отзывчивые, подогнали автовышку и устранили объект повышенной опасности. Что ни говори, а грамотная организация – залог успеха любого дела.

...В 1988 году пригласили Демидова в техническую инспекцию ЦК профсоюза работников оборонной промышленности, учили присущее специалисту внимание к общественным интересам. Сфера деятельности сразу расширилась, одни названия чего стоят: КБАЛ, Климовский штамповочный и Подольский электромеханический заводы, ЦНИИТочМаш, КБТМ. Да ещё и Серпухов, Чехов Александр Иванович курировал. Проверяли условия охраны труда, боролись с травматизмом на производстве, несчастные случаи расследовали. В скором времени стал наш собеседник главным государственным инспектором, это уже десятки оборонных предприятий по всей Московской области. Тут и Красногорск, и Лыткарино, и Рошаль, и Сергиев Посад. А в 1993-м, когда Государственная инспекция труда создавалась, доверили Демидову руководство Подольским округом (впоследствии отделом). Здесь пришлось за все отрасли отвечать – строительство, связь, торговлю, сельское хозяйство, ЖКХ...

КРУГ ВОПРОСОВ ШИРОКИЙ

При всей значимости этой работы тянуло Александра Ивановича к делам практическим. На предложение перейти в подольский «Водоканал» откликнулся сразу же, с 2000 года работает здесь заместителем директора по общим вопросам. Круг этих вопросов довольно широк – это и весь социальный блок, и промышленная безопасность, и охрана труда. Одним из ярких примеров заботы о людях стало открытие на предприятии столовой, качественное питание обеспечивается здесь по умеренным ценам. Нельзя не отметить и высокую, более 85 процентов, степень участия работников «Водоканала» в профсоюзной жизни.

...К депутатской деятельности Александра Демидова привёл спорт, с детских лет увлекался он хоккеем и футболом. Команды Подольской машиноиспытательной станции с его участием становились призёрами и даже победителями областных первенств. А когда остро встал вопрос о строительстве спортивного комплекса, выяснилось, что серьёзную поддержку могут оказать народные избранники. Вот и выдвинул в 2004 году Александр Иванович свою кандидатуру на выборах в районный Совет. И в остром соперничестве оказался лидером. А спорткомплекс, который стал главным пунктом предвыборной программы, в конечном итоге появился, свою лепту в общий успех внёс и депутат Демидов.

Когда формировались органы власти Большого Подольска, местное отделение «Единой России» предложило Александру Ивановичу принять участие в праймериз. И первичные выборы, и основ-

ные удалось выиграть – по непростому округу, включающему (частично) Весеннюю и Гривно, а также Климовский дом-интернат, посёлок МИС и близлежащие деревни. Между прочим, существенную помощь кандидату оказали руководство и коллектив «Водоканала». Так, благодаря закрытию чрезмерно изношенных Львовских очистных заметно улучшилась экологическая обстановка, удалось также повысить качество воды, поступающей в посёлок МИС. Хороший пример для других предприятий и организаций – своих надо поддерживать.

НОРМОТВОРЧЕСТВО И РАБОТА В ОКРУГЕ

Основой депутатской деятельности Демидов считает работу непосредственно в Совете – с поступающими в представительный орган местного самоуправления документами, с проектами решений и муниципальных программ. Иначе и быть не может, ведь коллеги доверили Александру Ивановичу возглавлять постоянную комиссию по нормотворчеству и общественной безопасности, помимо этого он является членом ещё двух комиссий – по бюджету и развитию жилищно-коммунального хозяйства. Хватает забот и в своём 17-м округе; всё, что здесь происходит, касается и депутата. Это и высокий процент климовских школьников, которые учатся во вторую смену. И благоустройство дворов и парков, открытие детских площадок, асфальтирование дорог, обустройство автобусных остановок. Это и помощь учреждениям социальной сферы, здесь в активе народного избранника приобретение кухонного обо-

рудования для детского сада № 19, замена оконных блоков в коррекционной школе, обеспечение хоккейной формой спортивного клуба «Ирида», асфальтовое покрытие двора школы № 6. Со своими нуждами обращаются земляки; к примеру, ветераны стремятся к тому, чтобы в полную силу заработала общественная организация «Дети войны», тех, кто помоложе, волнуют различные юридические проблемы. Кому-то требуется квалифицированная консультация в органах соцзащиты, жители посёлка МИС очень ждали ремонта плотины, в минувшем году их мечты воплотились в реальность...

С любимыми вопросами можно прийти на приём к депутату А.И. Демидову, проводятся встречи три раза в месяц: 2-я среда с 10.00 до 12.00 – на Весенней, в помещении совета ветеранов на Первомайской улице, д. 3; 3-й четверг с 16.00 до 18.00 – на Гривно, в Доме культуры «Машиностроитель»; 4-й четверг с 17.00 до 19.00 – в посёлке МИС, в САК «Надежда».

КУЛЬТУРА – ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

...И напоследок о фонтане возле ДК «Машиностроитель» – в конце осени МУП «Водоканал» завершило ремонт и даже на несколько часов включило этот источник влаги и прохлады. К сожалению, не все успели оценить главную особенность: сделан фонтан с внутренней подсветкой, по вечерам он выглядит невероятно красиво. Так что земляки, заглянувшие на огонёк к депутату, по окончании приёма смогут ещё и эстетическое наслаждение получить. Культура превыше всего!

Ростислав ААЗАРЕВ.
Фото: архив А.И. Демидова



На открытии детской площадки